

李连杰演美猴王



李连杰版美猴王

成龙与李连杰首度携手合作的冒险动作电影《双J计划》确定于明年4月开拍。影片预算高达7000万美元,之前曾传出两人一度为饰演的角色有意见,但目前已基本定案,李连杰将扮演美猴王,成龙演沙僧。

据报道,《双J计划》将由《狮子王》《精灵鼠小弟》等片的导演罗伯特·明科夫执导,袁和平担任动作指导。由于该片主要由好莱坞投资,相信影片会更偏向于美式风格。据悉,很早之前成龙和李连杰就各取英文名字的第一个字母,组成《双J计划》来称呼这次合作。不过当时两人只达成了合作意向。一拖再拖之后,今年8月1日电《宝贝计划》召开记者招待会,成龙亲口确认了这个合作:“我们需要一个我和李连杰彼此都认可的剧本,如果一切顺利的话,该片将在明年三四月份在上海拍摄。”

影片由《沙漠奇兵》的编剧约翰·福斯科根据《西游记》获得灵感改编,将以一名现代功夫好手意外坠入时光隧道回到古代中国,巧遇美猴王孙悟空为主线,描写他在古代的一段冒险经历。 邱秦

章子怡拍恐怖片

11月1日,洛杉矶,美国制片公司Mandate正式宣布,中国女星章子怡和好莱坞男星丹尼斯·奎德(主演过《新手上路》《远离天堂》)将共同出演恐怖电影《骑士》。这部影片将由《天旋地转》的导演乔纳斯·亚克伦德执导。

丹尼斯·奎德在该片中将饰演一位身处困境中的侦探。他在调查一起与“天启四骑士”有关的连环杀手案时,吃惊地发现自己与犯罪嫌疑之间具有某种神秘的联系。在调查的过程中,他遇到了会给他带来危险却又可以帮他破解杀人案的年轻人,该角色由章子怡饰演。影片早在4年前就已开始筹划,这是章子怡首度接拍恐怖片。

该片的动画指导Kahane说:“我在读这个剧本的时候,就被它奇异的剧情和复杂的感情深深地吸引了。能够遇到这么好的故事,并且与这么出色的导演和演员合作是很难得的。有了子怡和奎德的加盟,我相信这绝对会是一部伟大的电影。”据悉,《骑士》将于明年1月正式开机。 小米

宋承宪张赫退伍

本月中旬,韩国明星宋承宪和张赫将结束2年的兵役,同时退伍。

2004年11月16日,两人一起去服兵役。如今,两人即将退伍在演艺界引起轰动。宋承宪退伍之后会直接返回影视圈,今年正好是他出道10周年纪念,有很多电视剧正在等他开拍。本月18~19日,宋承宪将会在首尔举行影迷见面会,5000余名影迷将来参加。张赫则对退伍之后的活动特别慎重,虽然收到很多电视剧的邀请,但始终没有答复。张赫的经纪公司表示:“还没有决定是否拍电视剧,我们会首先考虑拍电影。” 徐宁

高晓松阿朵传婚讯

性感妖娆的“千面女郎”阿朵和音乐才子高晓松的关系一直扑朔迷离,两人的绯闻也是越传越逼真。近日,又有消息爆出高晓松和阿朵这对圈中恋人已经在北京秘密结婚,两人相当低调,并未宴请亲朋。

爆料1
高晓松再婚很低调

其实早在去年,就已经有两人在一起的传闻,阿朵还一度为高晓松和前妻沈欢离婚背上了“第三者”的罪名。高晓松在太合麦田唱片公司担任阿朵的音乐制作后,两人有了进一步的发展。如果爆料属实,这是著名音乐人高晓松的第二段婚姻。

昨日记者致电阿朵经纪公司太合麦田,唱片公司老总宋柯告诉记者:“其实结婚不结婚是他们的私事,我

不方便替艺人回答。高晓松现在也不是我们公司的艺人了,但当初阿朵到我们公司的时候,的确是高晓松牵线搭桥。所以结婚的问题,还是去问高晓松吧。”高晓松则称,这样的问题“没有意义”,拒绝回应。

据悉,高晓松与歌手阿朵结婚十分低调,甚至都没有邀请亲朋,只是注册登记。

爆料2
经济堪忧欠债百万

土家族歌手阿朵原是正大国际唱片公司的签约歌手,与斯琴格日勒和索朗旺

姆等少数民族歌手共同发展。但在结识音乐人高晓松之后,阿朵开始向多元化歌手的路线发展。后来在高晓松牵线下加入了太合麦田,直至今日。

两人虽然感情不错,但经济上却出现了危机。因为阿朵的商业演出不多,所以并没有赚到很多钱。再加上转签太合麦田后,还需付给原公司正大国际85万元的违约金。只靠高晓松帮人制作唱片的收入,并不能保证两人的生活质量。所以现在两人的生活条件并不是很好,反倒欠下百万元债务。 陶毅

阿朵边否认边表白:嫁人要嫁高晓松

回应1
目前没结婚,以后不好说

面对爆出结婚传闻,阿朵表示这个消息太不可思议:“太可笑了,我2008年之前不会结婚的。我知道一直有传我们两个的绯闻,本身传来传去的就很没有意思,可能是那帮人觉得没什么好写的了,所以就开始了写我俩结婚呗!”但是当问到与高晓松目

前的关系时,阿朵却又话锋一转:“高晓松是我特别尊敬的师友,我们的关系很好!目前没结婚,但是以后的情况现在谁也不好说,也不排除这个可能性。”

虽然极力澄清结婚传言,可是对高晓松“一往情深”的阿朵,却借着机会向他表白起来。“在我心中,高晓松先生是非常好的男人,谁能嫁给他是谁

的福气。我现在不可能轻易嫁人,也不可能结婚。他是一个大艺术家,有非常出众的艺术才能。哪个女人能嫁给他,这一辈子就很值得。”这句话说得情意绵绵,俨然一对情侣之间的深情表白。

回应2
已经渡过经济难关

对于两人“正面临经济危机”,阿朵道出了实情:“文章中提到我和高晓松陷入经济危机,我去年从正大国际转签到太合之后确实有一段经济状况不好的时候,就因为那笔违约金,但那是去年的问题,现在我的状况很好。但是高晓松先生怎么会出现在这种状况呢?他的经济状况一直都很好!” 综合



高晓松

【新闻链接】

高晓松和前妻
3天定情3年后离婚

相识3天就决定结婚,3年之后黯然分手,高晓松曾有过一段富有传奇色彩的婚姻。对这段婚姻,高晓松自己一直不愿多谈。



高晓松和前妻沈欢

大街上遭遇爱情

1999年7月3日,高晓松在街上见到了令他心动的沈欢。7月4日,高晓松通过朋友认识了沈欢,两人一见倾心。7月7日约会时,高晓松半开玩笑地说:“我们结婚吧!”沈欢问在场的一位女友:“答应吗?”女友笑说:“答应啊,为什么不答应?”然后沈欢就说:“那好,答应了!”结婚的事儿,真的就这么决定了,此时两人相识只有3天时间!

8月15日,《那时花开》在秦皇岛开拍,高晓松还特地把女主角的名字由“琛子”改成了“欢子”。11月23日,两人正式领取了结婚证。高晓松透露,婚前两人在一起相处了两个月,发现都没啥怪癖,彼此也能接受,于是便领了结婚证,并在沈欢的家乡江苏常州举办了一场盛大的婚礼。当时,高晓松担任搜狐网站娱乐总监,沈欢是一名律师。

闪电婚姻成传奇

很快,媒体披露了这一段闪电式的浪漫传奇恋

情,一时间引得人们羡慕不已。高晓松对与沈欢的闪电婚姻能否长久还有过一段“名言”:“有人说恋爱的感觉只能维持18个月,结婚的甜蜜感也限于4年,我没觉得;我是学科学出身的,必须经过证实,才能知道它是对的。”他还说:“我们俩相差7岁,恋爱只有3天,基本上属于刚认识就恋爱,在富有激情的时候就娶了她。”

当爱已成往事

2002年4月传出消息,高晓松那段曾经被媒体热炒一时、富有传奇色彩的婚姻,早就已经宣告结束了。虽然在接受记者采访时,高晓松不愿谈及此事,但他的不少圈中朋友都证实,婚变是早就发生的事情了。

高晓松追求沈欢得手时,电影和小说创作都一帆风顺,他曾经公开宣称不再写歌了。可经历婚变后,高晓松又回到了音乐的老本行上,为老狼新专辑写了两首主打歌曲。据北京律师朋友透露,沈欢还是在北京发展自己的事业。

阿朵曾澄清:
高晓松离婚与我无关

2004年,在被问到自己与著名音乐人高晓松之间的绯闻时,阿朵表示:“高晓松是个有才华的制作人,我是个长得不算丑的女歌手,他是个躺在家里都会有绯闻发生的人,所以有

人这样说我们也不足为奇。”有消息称高晓松与沈欢离婚祸在阿朵,阿朵当时委屈地反问:“他们离婚因为我?真是觉得莫名其妙,他们离婚的时候我还不认识高晓松。” 综合



女歌手阿朵